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Predstavitelia Slovenského paralympijského výboru absolvovali v uplynulých dvoch dňoch
pracovné rokovania s vedením Českého paralympijského výboru v Prahe. Cieľom stretnutia
bolo nadviazať na dlhoročnú úspešnú spoluprácu oboch organizácií a vytvoriť priestor na
jej ďalšie rozvíjanie.

Český paralympijský výbor zastupovali predseda Zbyněk Sýkora, podpredseda Roman Suda a
generálny sekretár Miroslav Šperk. Slovenský paralympijský výbor reprezentovali novozvolený
predseda Tomáš Varga a výkonný riaditeľ Maroš Čambal.

Počas rokovaní si obe strany vymenili skúsenosti z oblasti riadenia národných paralympijských
výborov, marketingových aktivít, komunikácie s partnermi či organizácie sekretariátu. Významnou
témou bola aj prezentácia fungovania športového rezortného centra Agitos, ktoré v Českej republike
zabezpečuje komplexnú podporu vrcholových paralympijských športovcov a predstavuje inšpiratívny
model rozvoja paralympijského športu.

Súčasťou programu bola aj návšteva sídla Českého paralympijského výboru, ktoré sa nachádza v
priestoroch spoločnosti Allianz. Tá patrí medzi významných partnerov českého paralympijského
hnutia a zároveň je dlhodobým partnerom aj Slovenského paralympijského výboru. Predstavitelia
SPV mali možnosť oboznámiť sa s fungovaním moderného pracovného prostredia, ktoré vytvára
kvalitné zázemie pre každodennú činnosť Českého paralympijského výboru.

Dôležitou témou rokovaní bola aj príprava na Paralympijské hry Los Angeles 2028. Predstavitelia
oboch paralympijských výborov diskutovali o možnostiach užšej koordinácie príprav národných
výprav s cieľom efektívnejšie presadzovať spoločné záujmy voči organizačnému výboru hier.
Spoločný postup by mohol prispieť k získaniu vhodnejšieho umiestnenia výprav v paralympijskej
dedine, efektívnejšiemu zabezpečeniu logistických potrieb, ako aj vytvoreniu spoločného zázemia pre
jednotlivé delegácie. Predmetom diskusie bola tiež možnosť organizácie spoločných tréningových
kempov v USA v období bezprostrednej prípravy na hry, ktoré by priniesli športové, organizačné aj
ekonomické benefity pre oba národné paralympijské výbory.

Rokovania sa niesli v konštruktívnej atmosfére a potvrdili spoločný záujem na ďalšom rozvoji
vzájomných vzťahov. Obe organizácie sa zhodli, že pravidelná výmena skúseností, zdieľanie
osvedčených postupov a spolupráca pri spoločných projektoch môžu významne prispieť k rozvoju
paralympijského športu na Slovensku aj v Českej republike.

Tomáš Varga, predseda Slovenského paralympijského výboru, po rokovaniach uviedol: „Český
paralympijský výbor je pre nás prirodzeným partnerom. Máme spoločnú históriu, podobné výzvy aj
ciele. Som presvedčený, že užšia spolupráca nám pomôže nielen pri rozvoji paralympijského športu
doma, ale aj pri príprave na Paralympijské hry v Los Angeles 2028, kde chceme naše spoločné
záujmy presadzovať koordinovane a efektívne.“

Pracovné stretnutie potvrdilo, že Slovenský a Český paralympijský výbor majú spoločnú ambíciu
rozvíjať partnerstvo založené na dôvere, výmene odborných skúseností a spoločných iniciatívach,
ktoré budú prínosom pre celé paralympijské hnutie.
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